

29

JUDETUL IASI
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI HĂLĂUCEȘTI

Proces – verbal

Încheiat astăzi : **25.11.2019**, orele **12⁰⁰** în cadrul sedinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Hălăucești, jud. Iasi

- La sedința participă un număr de 10 consilieri locali, fiind absenți domnii consilieri Andries Iosif, Andronic Gheorghe, Bejan Geani Claudiu , Cojocariu Gheorghe și Mocanu Verginica.

D-l consilier Bălhuc Pavel , presedintele de sedință supune spre aprobare procesul – verbal al sedinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Hălăucești din data de **21.11.2019** care este aprobat cu 10 voturi pentru.

D-l consilier Bălhuc Pavel , presedintele de sedință propune următoarea ordine de zi:

1. Aprobarea predării către Ministerul Lucrarilor Publice , Dezvoltarii si Adminstratiei prin Compania Natională de Investitii „C.N.I.” S.A. , a amplasamentului si asigurarea conditiilor în vederea executării obiectivului de investitii: „ Construire si dotare sediu primăriei în sat Hălăucești, comuna Hălăucești, jud. Iasi”.

Nemaifiind alte propuneri pentru ordinea de zi d-l consilier Bălhuc Pavel , presedintele de sedinta supune la vot ordinea de zi a sedinței , care se aprobă cu 10 voturi pentru.

1. Se trece la primul punct al ordinii de zi : Aprobarea predării către Ministerul Lucrarilor Publice , Dezvoltarii si Adminstratiei prin Compania Natională de Investitii „C.N.I.” S.A. , a amplasamentului si asigurarea conditiilor în vederea executării obiectivului de investitii: „ Construire si dotare sediu primăriei în sat Hălăucești, comuna Hălăucești, jud. Iasi”.

D-l consilier Neculaes Iosif, membru al comisiei pentru activități economico-financiare , de disciplină, învățământ, muncă ,protecție socială, sănătate și familie din cadrul Consiliului Local al comunei Hălăucești prezintă avizul favorabil al comisiei.

D-l Burbulea Petru, presedintele comisiei pentru agricultura, amenajarea teritoriului, urbanism protecția mediului și juridică din cadrul Consiliului Local al comunei Hălăucești prezintă avizul favorabil al comisiei.

Se trece la discutii:

Se dă cuvântul d-lui consilier Bălha Ioan, care spune că prin acest proiect se predă suprafața de 1275 mp către ministerul dezvoltării, prin urmare această suprafața este construibilă.

Se dă cuvântul d-lui Andrieș Iulian, secretarul comunei Hălăucești care răspunde că această suprafață cuprinde atât suprafața construibilă cât și terenul aferent acestei investiții. 30

Se dă cuvântul d-lui consilier Bâlha Ioan, care spune că o investiția va fi realizată de UAT Hălăucești

Se dă cuvântul d-lui Andrieș Iulian, secretarul comunei Hălăucești care răspunde că valoarea totală a proiectului este de 4836549 din care partea de cofinanțare a primăriei este de 518000.

Se dă cuvântul d-lui consilier Bâlha Ioan, care spune că pentru realizarea acestei investiții comuna va asigura și racordarea imobilului la utilități.

Se dă cuvântul d-lui Andrieș Iulian, secretarul comunei Hălăucești care răspunde că aceste investiții nu sunt finanțate de către ministerul dezvoltării, trebuind ca să fie realizate de beneficiarul investiției.

Se dă cuvântul d-lui consilier Bâlha Ioan, care întreabă de ce s-a predat acest imobil pentru o perioadă de 15 ani.

Se dă cuvântul d-lui Andrieș Iulian, secretarul comunei Hălăucești care răspunde că în acest termen nu avem voie să schimbăm destinația acestui imobil.

Se dă cuvântul d-lui consilier Bâlha Ioan, care întreabă dacă această investiție nu se putea realiza din fonduri europene.

Se dă cuvântul d-lui Andrieș Iulian, secretarul comunei Hălăucești care răspunde că nu este nici un program cu finanțare europeană prin care să se realizeze astfel de proiecte.

Nemaifiind alte discuții la punctul 1 al ordinii de zi d-l consilier Bălhuț Pavel, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 10 voturi pentru.

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi d-l consilier Bălhuț Pavel, președintele de ședință declară închisă ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Hălăucești din data de 25.11.2019.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Bălhuț Pavel



SECRETAR,
Andrieș Iulian